17 What's in the box

G Qué hay en la caja

[}

M 5x17 mm(0.669")

TV TV remote, Batteries TV stands Screws
®TV ® Control remoto de TV, Baterias ® Soportes de TV @Tornillos

Addendum sheot

Quick start guide Hoja de adicién

|

—
Quick start guide Safety instruction / Addendum sheet
® Guia de inicio rapido Limited warranty ® Hoja de adicion

® Instrucciones de seguridad /
Garantia limitada

2 Prepare to activate your smart TV
@ Preparate para activar tu Smart TV

What you need (notincluded)
® Lo que necesitas (no incluido)

/ ® Internet connection
® Phillips screw driver \ (needed for streaming)

® Destornillador phillips @ Conexion a Internet
(necesario para la transmision)

® Wireless router
(needed to connect your

TV to the Internet) ® Rok t
oku accoun

(needed to access entertainment
across thousands of streaming channels)

® Router inaldmbrico
(necesario para conectar
su televisor a la Internet)

® Cuenta de Roku
ﬁ\ [(/W (necesario para acceder al entretenimiento

en miles de canales de transmision)

(needed for setup) N
<=L

® Computadora, tableta o teléfono inteligente =
(necesario para la instalacion) =

e Computer, tablet, or smart phone Q Q})

For additional support, please see online owner's manual at http://sanyo-av.mx/index.php
Key things to know: A paid subscription or other payments may be required for some streaming channel content.
Channel availability is subject to change and varies by country.

® Para obtener asistencia adicional, consulte el manual del propietario en linea en http://sanyo-av.mx/index.php
Aspectos clave que debe saber: Es posible que se requiera una suscripcién paga u otros pagos para algunos contenidos de canales de Transmision.
La disponibilidad del canal esta sujeta a cambios y varia segun el pais.

3 Using the remote control

G Uso del control remoto

Power your TV remote by inserting the batteries
carefully matching (+) and (-) indicated inside the battery
compartment.

If your remote gets warm / hot during use, discontinue use and contact
customer support immediately at httpz/sanyo-av.mx/index.php

® Encienda el control remoto de su TV insertando las baterias
igualando cuidadosamente los simbolos (+) y (-) indicados dentro del
compartimiento de baterias.
Si su control remoto se pone tibio / caliente durante el uso, deje de usarlo y
pdéngase en contacto con soporte al cliente de inmediato en
http:/sanyo-av.mx/index.php

This remote control is designed to be incredibly intuitive for watching TV and navigating on-screen menus.
® Este control remoto esté disenado para ser increfblemente intuitivo para ver laTV y navegar en menus en pantalla.

—M

Here are some buttons you should know about.
® Estos son algunos botones que debe conocer.

A Power: Turn TV on and off
@ Encendido: Enciende y apaga laTV

] Play / Pause: Pause or resume playback. This button also used to
activate and use the Live TV Pause feature when a
16GB USB drive or larger is attached to the TV.

@ Reproducir / Pausa: Pausar o reanudar la reproduccion. Cuando se
conecta una unidad USB de 16 GB o més al televisor,
este boton también se usa para activar y usar la
funcion "Pausa de TV en vivo".

B Back: Return to previous screen
@ Atras: Regresa a la pantalla anterior

C Home: Return to Roku Home screen
@ Inicio: Regresa a la Pantalla de inicio de Roku

J FWD scan: Fast forward streaming video, scroll right one page
at a time. This button is also used to fast forward
paused live TV using Live TV Pause.

[ J 3 4 N repr 6
E Directional keypad: Move up or down; The left arrow will bring Escaneo FWD ﬁl?e”é?ari‘%f%;é‘Vn‘g?\aevefpsifeuﬁg‘féﬂn' ;saemdgseg\aséai\aa
up the antenna TV channel list or Smart para adelantar laTV en vivo en pausa usando Pausa de
Guide.The left and right arrow are used for TVenVivo
Live TV Pause to select scenes.

D OK: Select an option from a menu
@ OK: Selecciona una opcion de un menu

@ Teclado direccional: La flecha hacia la izquierda mostrara la lista de ) .
canales de TV de antena o la Guia inteligente. Las K Sleep: Set the sleep timer
flechas izquierda y derecha se utilizan para Pausa de @ Suspension: Ajusta el cronémetro de apagado automatico
TV en Vivo para seleccionar escenas.

L Featured channel shortcut: Let you directly access featured

F [Instant replay: Replay the last few seconds of streaming video . charjnels
@ Repeticion instantanea: Repite los Gltimos segundos de transmision de video ® Atajo de canal destacado: éig:g&fsaccwe’ directamente a canales
G Options: Access to picture settings, move streaming channel M Volume / Mute: Increase / Decrease volume and mutes the
icons and more TV sound
® Opciones: Accede aajustes de imagen, mueve iconos de canal de

‘@ Volumen / Silencio: Incrementa / Disminuye el volumen y pone silencio
transmisién y mas al sonido de laTV

H RWD scan: Rewind streaming video, scroll left one page at a time
@ Escaneo RWD: etrocede el video en reproduccion, se desplaza a la
izquierda una pagina a la vez

* The gives you easy access to picture settings, display options and more. Try it on every screen.
@ El botén le da acceso facil a ajustes de imagen, opciones de pantalla y méas. Pruébelo en cada pantalla.

4 Connections and controls overview

G Revision de conexiones y controles

HDMI input jacks
In addition to normal HDMI functionality, it outputs TV audio to an HDMI-ARC
(HDMI-1) compliant device, such as a home theater system.

® Tomas de entrada HDMI
] Ademés de la funcionalidad HDMI normal, transmite el audio de TV a un

dispositivo en cumplimiento con HDMI-ARC (HDMI-1), tal como un sistema

de teatro en casa.

Reset to initial settings
@ Restablecer la configuracion inicial

= =
HDMI-4 WISB
N T - USB port
— . Is only use it for USB flash drive, to play Video,
a P Image and Audio files

W ° - . o ite video i ack @ El puerto USB
@] vt [ o |emmea v f"é“’;“‘ o . Unicamente para conectar memoria USB'y
7 N omas de entrada de video compuesta reproducir archivos de Video, Imagen y Audio

(OPTICAL)

AVIN—————
. @ (@ o) o
LAN DIGITAL OUT ‘ VIDEO ”AUDIOVL AUDIO—RH

HEADPHONE  ANTENNAIN
O (0]

Analog audio (L / R) input jacks N
@ Cable de 75 ohmios / Antena

® Tomas de entrada de audio analdgico (I / D)
Headphone jack
‘@ Toma de auriculares

[75 ohm cable / Antenna ]

Digital audio (S / PDIF) output
To home theater or another digital audio system
Note: Use an optical (TOSLINK) to coaxial (RCA) adapter (not
included) for devices which only have a coaxial input.
® Salida de audio digital (S / PDIF)
Hacia un cine en casa o en otro sistema de audio digital
Nota: Utilice un adaptador 6ptico (TOSLINK) a coaxial
(RCA) (no incluido) para dispositivos que sélo
tienen una entrada coaxial.

Control panel located on the back of the TV.
@ Tablero de control ubicado en la parte trasera de laTV.

1. Power LED indicator and remote receiving window.
@ |ndicador LED de encendido y ventana de recepcion remota.

2. O Joystick key
Power on or standby with O key. a S
= Plug in the power plug, press O key to turn on the TV.

- In power on state, press O key to switch to standby mode.

After turn on the TV.

- Press joystick key Up/Down to adjust the volume.

* In TV mode, Press joystick key Left/Right to switch the channel.

® OTeclade joystick ]
Encender o en espera con latecla ® . . r .
+ Enchufe el cable de alimentacién, presione la tecla & para encender el televisor. N I s e B
- En el estado de encendido, presione la tecla ¢ para cambiar al modo de espera. LY
Después de encender el televisor.
- Presione la tecla de joystick Arriba / Abajo para ajustar el volumen.
- En el modo TV, presione la tecla del joystick izquierda / derecha para cambiar de canal. _@ 1

N

3. & (INPUT): Open the input list menu and select signal source.
Pausing for a few moments selects the highlighted item.

® 3 (ENTRADA): abre el menti de la lista de entrada y selecciona la fuente de sefial. Down
Al hacer una pausa por unos momentos se selecciona el elemento resaltado.

4. X (MUTE): Turn on/off the sound.
@ = (MUTE): activa / desactiva el sonido.

5 Connect to external devices

G Conectar a dispositivos externos

al ity ES) Alta calidad
Blu-ray Disc™or DVD player Cable/ IPTV box Home theater system
® Reproductor de Blurray Disc™o DVD ® Decodificador de cable o IPTV ® Sistema de teatro en casa
v o o
- ES =2l
Gaming console PC, Tablet Digital camera, Camcorder

® Consola de videojuego ® PC, Tablet ® Cémara digital, Cémara de video

YourTV
. ® SuTv §
Your devices I
® Sus dispositivos
5
=
a Bl -
HDMI cable ® Cable HDMI -
=]
2
==
>0
a3
| Stanckra cuellity (s Jedlidadlestandan |
DVD player Cable/ IPTV box Home theater system
® Reproductor de DVD ® Decodificador de cable o IPTV ® Sistema de teatro en casa
A
ﬁ_fF E -l ® mm ®
Gaming console Video cassette recorder
® Consola de videojuego ® Grabadora de videocasete

=ff ==

CCOMPONENT

COMPOSTE __ AUDID

!
|

Your devices

YourTV
® Sus dispositivos ® SuTvV

Audio cable

® Cable de audio

-

Video cable ® Cable de video

0 Caution @ Precaucién

Disconnect the AC power cord before connecting devices.
@ Desconecte el cable de suministro eléctrico antes de conectar dispositivos.

( Soundbar

® Barra de sonido

Digital option
@ Opcidn digital

DIGITAL OUT _:

(OPTICAL)

Digirp
Aupjg N
(DPncAL)

USB memory stick

@ Dispositivo de memoria USB

See online owner’s manual
< for supported file formats and
- resolutions.
: @ Consulte el manual del
. propietario en linea respecto
a los formatos de archivo y
resoluciones compatibles.

Any liability related to SANYO products, including design and quality, is the sole responsibility of P&F MEXICANA, S.A.de CV.
For any questions or claims related to SANYO products : http:/sanyo-av.mx/index.php

® Cualquier responsabilidad relacionada con los productos SANYO, incluyendo el disefo y calidad, es responsabilidad exclusiva de P&F
MEXICANA, S.A.de CV. Respecto a cualquier pregunta o reclamos relacionados con productos SANYO : httpi/sanyo-av.mx/index php

: 7314-500D1U-109SAY 11 %

SANYO - Roku TV Eedncnre

Specifications are subject to change without prior notice.
® Las especificaciones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

© 2021 P&F MEXICANA, S.A.de C.V.



6 Follow the on-screen instructions

@ Siga las instrucciones en la pantalla

RokuTV | Language Roku TV | Setup environment

B Setup for hom
Let's get started ) Set up for store use I:I
Deutsch
Espanol

Frangais
Portugués

1. Once your Roku TV powers on, follow the on-screen instructions. Your Roku TV will walk you
through initial setup and help connect to your preferred wireless network.

® Una vez que su Roku TV se encienda, siga las instrucciones en pantalla. Su Roku TV lo ayudara a través de la
configuracion inicial y ayudara a conectarse a su red inaldmbrica preferida.

2. Your TV will automatically detect wireless networks in your area. Have your network name
and password handy and follow the easy on-screen instructions.

® SuTV detectara automaticamente las redes inalambricas en su érea. Tenga el nombre y contrasefa de su red
a la mano v siga las faciles instrucciones en la pantalla.

If you are not ready to connect your TV to a wireless network, you can still use it as a regular TV by selecting
“Connect to the Internet later”

@ Sino esta listo para conectar suTV a una red inalédmbrica, todavia puede usarla como una TV regular
seleccionado “Conectar a Internet més tarde”
3. Once you complete guided setup, your TV will automatically update with the latest software.
This can take a few minutes to update.

@ Una vez que complete la configuracion guiada, suTV se actualizara automaticamente con el software mas
reciente. Puede tomar unos cuantos minutos para que se actualice.

Your new SANYO Roku TV automatically receives regular software updates in the background when
it's connected to the Internet. This allows it to give you a better and better experience over time.

@ Su nueva SANYO Roku TV recibe automaticamente actualizaciones de software regulares en segundo plano
cuando se conecte a Internet. Esto le permite darle una mejor experiencia con el paso del tiempo.

-
0 Caution @ Precaucion

P&F Mexicana S.A.de C.V. does not warrant access to the portal or to any of the services, content, software and advertising. P&F Mexicana
S.A.de C.V. or third party content/ service providers may, in their sole discretion, add or remove access to any specific services, content,
software and advertising at any time. Although P&F Mexicana S.A.de C.V. will strive to provide a good selection of services, content or
software, P&F Mexicana S.A.de C.V. does not warrant continued access to any specific services, and content or software.

P&F Mexicana S.A.de C.V. does not warrant wireless screencasting compatibility with all source devices such as smartphones, tablets, laptops,
etc. due to large variability in hardware, firmware, drivers, software and implementation of wireless casting applications on these source
devices. Although P&F Mexicana S.A.de C.V. will strive to enhance compatibility and performance across a range of source devices, P&F
Mexicana S.A.de C.V. does not warrant compatibility with specific source devices.

@ P&F Mexicana S.A.de CV. no garantizan acceso al portal o cualquiera de los servicios, contenido, software y publicidad. P&F Mexicana S.A.de CV. o
proveedores de contenido / servicios de terceros pueden, a su sola discrecion, agregar o retirar acceso a cualquier servicio, contenido, software y publicidad
especificos en cualquier momento. Aunque P&F Mexicana S.A.de CV. intentara proporcionar una buena seleccion de servicios, contenido o software, P&F
Mexicana S.A.de CV. no garantizan el acceso continuo a cualquier servicio, contenido o software especifico.

P&F Mexicana S.A.de CV. no garantiza compatibilidad con Screencasting inaldmbrico con todas las fuentes como celulares inteligentes, tabletas,
ordenadores portatiles, etc. por gran variabilidad en hardware, firmware, controladores, software, e implementacion de aplicaciones inalémbricas de estos
dispositivos de fuente. Aunque P&F Mexicana S.A.de CV. se esforzara por mejorar la compatibilidad y el rendimiento en una amplia gama de dispositivos de
origen, P&F Mexicana S.A.de CV. no garantiza compatibilidad con dispositivos de fuente especificos.

7 Activate your smart TV
@ Active su smart TV

You need a Roku account to activate your RokuTV and access entertainment across thousands of streaming channels.

@ Necesita una cuenta Roku para activar su Roku TV y tener acceso a entretenimiento a través de miles de canales de transmision.

Your Roku account @ Su cuenta Roku
During guided setup, you will be prompted to create your Roku account online. From your smartphone, tablet or computer, go to
www.roku.com/link and enter the unique link code thatis displayed on yourTV screen. See more information below.

@ Durante la configuracion guiada, se le indicara que cree su cuenta Roku en linea. Desde su smartphone, tablet o computadora, visite www.roku.com/link e ingrese el
codigo de enlace Unico que se muestra en la pantalla de su TV. Ver mas informacion abajo.

Roku accounts are free, and while a valid credit card number is not required to create your account, providing your credit card information
makes renting and purchasing entertainment from the Roku Channel Store fast and convenient.

@ Las cuentas Roku son gratuitas, y aunque no se requiere una tarjeta de crédito valida para crear su cuenta, proporcionar la informacion de su tarjeta de crédito hace que
rentar y comprar entretenimiento a partir de la Tienda de Canal Roku sea rapido y conveniente.

If you choose to save a payment method, you will be able to seamlessly rent content, download apps and subscribe to services without

having to enter your credit card information each time.

@ Si elige guardar un método de pago, podréa rentar ininterrumpidamente contenido, descargar apps y suscribirse a servicios sin tener que ingresar la informacion de su
tarjeta de crédito cada vez.

Aunique PIN can be added to the account to prevent unauthorized purchases.
@ Se puede agregar un PIN Unico a la cuenta para evitar compras no autorizadas.

N | ’, Tip Make sure you type roku.com/link into the browser being careful not to misspell or add extra characters.Typing this
O incorrectly may take you to fraudulent websites.
@ Consejo Asegurate de escribir roku.com/link en el navegador teniendo cuidado de no escribir mal o agregar caracteres adicionales. Escribir esto
= incorrectamente puede llevarlo a sitios web fraudulentos.

8 Connect antenna or cable (optional)

G Conectar antena o cable (opcional)

With the tuner built-in you can connect your TV to antenna or cable and enjoy overthe-air entertainment.
@ Con el sintonizador integrado puede conectar suTV a antena o cable y disfrutar entretenimiento por canales de aire.

Rowu TV

User interface may vary.
® | 3 interfaz del usuario puede variar.

1. When the setup wizard is complete, select the Live TV tile from the home screen.

@ Cuando se complete el asistente de configuracion, seleccione la casilla Live TV de la pantalla de inicio.

2. Follow the on-screen instructions.

® Siga las instrucciones en la pantalla.

3. Whenever you want to watch local broadcast TV, select this tile.

® Siempre que desee ver TV de transmision local, seleccione esta casilla.

9 Download the Roku mobile app (optional)

G Descargue la app movil Roku (opcional)

The free Roku mobile app allows you to use your mobile device as a full functioning remote control

with voice search and keypad.

® Laapp movil Roku gratuita le permite usar su dispositivo mévil como un control remoto completamente funcional
con busqueda por voz y teclado.

e Download the Roku mobile app on your smartphone or tablet through Google Play or Apple App Store.
@® Descargue la app movil Roku en su smartphone o tablet a través de Google Play o Apple App Store.

e Simply search for “Roku app” and choose the “Roku” app provided by Roku Inc.
@® Simplemente busque “Roku app” y elija la app “Roku" provista por Roku Inc.

e Follow the on-screen prompts and you are on your way.
@ Siga las instrucciones en la pantalla y ya esta listo.

For complete instructions, please visit http://sanyo-av.mx/index.php to download the full version of the User manual.This product has been
manufactured by and is sold under the responsibility of P&F Mexicana S.A.de C.V. is the warrantor in relation to this product.
The Philips trademark and the Philips shield emblem are registered trademarks of Koninklijke Philips N.V. used under license.

@ Para indicaciones completas, por favor visite la pagina http://sanyo-av.mx/index.php para descargar la versién completa del manual del usuario. Este producto ha

sido manufacturado pory comercializado bajo la responsabilidad de P&F Mexicana S.A.de CV. Y es el garantizador en relacion con este producto.
La marca comercial Philips y el escudo emblema Philips es marca comercial registrada de Philips Koninklijke N.V. Usados bajo licencia.

Roku, RokuTV and the Roku logo are the trademarks or registered trademarks of Roku, Inc. All other trademarks and logos herein are the property
of their respective owners.

@ Rokuy, el logotipo de Roku, y Roku TV son marcas comerciales y/o registradas de Roku, Inc. Todas las demas marcas comerciales y logotipos que se mencionan
son propiedad de sus respectivos duefios.

10 Troubleshooting

@& Solucioén de problemas

Category Problem Tip
Power No power ® Ensure thatthe AC outlet supplies the proper voltage.
Plug another electrical appliance into the AC outlet to
ensure that the AC outlet operates normally.
® |fa power failure occurs, unplug the AC power cord for 1
minute to allow the unit to reset itself.
Remote Remote buttons are ® Re-insert or replace the AAA batteries with their

not functional.

polarities (+-) as indicated on the remote battery area.

Network Cannot connect the
network.

Check if your router and/or modem is properly
connected.

Power cycle the router and/or modem.

Check your network settings.

Slow Data Connection or
buffering.

Check the settings between your router and ISP modem
or gateway (if applicable).

Connect to a stable wireless connection from home
wireless.

The use of mobile hot spots or public wireless
connections is notrecommended.

Picture on HDMI Input Television has sound
with no picture or
abnormal picture.

HDMI EDID Version setting is set to a different mode than
your source device.
® Change the resolution output of your source device.

Sound on HDMI with Television has no sound.
external devices

Categoria Problema

Encendido No enciende

e Please check to be sure the device is connected to the
HDMI 1 (ARC) input on theTV.

Consejo

® Aseglrese de que latoma de ca suministre el voltaje
adecuado. Enchufe otro aparato eléctrico en latoma de
ca para asegurarse de que latoma de ca funcione
normalmente.

Siocurre un corte de energia, desenchufe el cable de
alimentacion de ca durante 1 minuto para permitir que
launidad se reinicie.

Control Remoto Los botones del control
remoto no funcionan.

Vuelva ainsertar o reemplace las baterias AAA con la
polaridad (+/-) como se indica en el compartimento de
baterias de su control remoto.

No se puede conectar
Red alared

Verifique que su enrutador y/o modem estén conectados
correctamente.

Apaguey encienda el enrutador y/o el modem.

Verifique la configuracion de su red.

Conexion de datos
lenta o almacenamiento
en bufer lenta.

Verifique la configuracion entre su enrutadory el
modem o puerta de enlace del proveedor de
servicios de internet (si corresponde).

Conéctese aunaconexioninaldambrica estable desde
unared domesticainalambrica.

Eluso de puntos de acceso méviles o conexiones
inaldambricas publicas no es recomendado.

Imagen en Latelevision tiene
entrada de HDMI sonido sinimagen o
unaimagen anormal.

La configuracién de la version HDMI EDID esta
configurada en un modo diferente al de su dispositivo
fuente.

® Cambie laresolucion de salida de su dispositivo fuente.

Sonido en HDMI con La television no tiene
dispositivos externos. sonido.

® Por favor asegurese de que el dispositivo esté conectado
alaentrada HDMI 1 (ARC) del televisor.

FW50R71KM

Product design is forillustrative purpose
only. Actual product may vary.

® Eldiseno del producto es solo para fines ilustrativos.
El producto real puede variar.

Quick start guide

@ Guia de inicio rapido

If you have any questions or need a detailed manual, please visit our support website at
® Si tiene cualquier pregunta o necesita un manual detallado, por favor visite nuestro sitio web de soporte en

http://sanyo-av.mx/index.php

( )

Bl
(800)-788-9897 i
Ok

9 10 AM -6 PM Lunes - Sabado )

SANYO is aregistered trademark of SANYO Electric Co., Ltd. and is used by P&F
MEXICANA, S.A.de C.V. Under license from SANYO Electric Co., Ltd.

@® SANYO es una marca comercial registrada de SANYO Electric Co., Ltd. y es usada por P&F MEXICANA, S A.de CV.
Bajo licencia de SANYO Electric Co., Ltd.
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